
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 11º (décima primeira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

ÃOs vinte um dia do mês de maio de dois mil e vinte (21/05/2020), às 19h30min, 
"euniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 
Cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César dos Santos, o 

e 2º Secretário Vereador João Batista Santos, o Vice — Presidente José Edinelson 
Santana e os Parlamentares, Edivaldo Leite Fontes, Isalas Mikaell de Jesus 
Meneses, Patrícia Serafim de Almeida Passos, Genilson da Silva Menezes, José 
Welligton Bezerra Santos e Max Alberto Silva Andrade. Usando de suas 

Prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 

Logo após, solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata 

da sessão anterior, que ao ser submetida à votação, foi aprovada por todos os 

Vereadores. Ainda foi lido pelo 1º secretário o Oficio nº 092/2020 de autoria do 

Prefeito Municipal, pelo qual informou a retirada de tramitação do PL 

Nº004/2020. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a presidente passou para o 

pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE NÃO HOUVE MATÉRIAS PARA 

SEREM APRESENTADAS. NO GRANDE EXPEDIENTE a palavra foi autorizada ao 

Vereador José Edinelson, que agradeceu a administração municipal por ter 

atendido seu pedido e realizado o serviço no Povoado Malhadinha, porém pediu 

O Paraolíder rever, pois com a vinda da chuva o material colocado sofreu danos, 
também pediu mais atenção com os terrenos do Loteamento Alvorada, em 
relação ao matagal e a invasão de água em algumas casas no período de chuva. 

Em seguida o Parlamentar Paulo César, inicialmente lamentou a retirada do 

Projeto de Lei nº 04/2020. No tocante a CIP (contribuição de iluminação pública), 
informou que o projeto estar sendo estudado. Posteriormente o Edil Genilson, 
iniciou parabenizando o Prefeito Municipal pela adotação de algumas medidas de 
prevenção no combate ao coronavírus no município. No tocante ao Povoado 
Malhadinha, informou que o serviço será refeito após as chuvas. Em sucessão o 
Parlamentar João Batista, inicia seu discurso corroborando com o colega Paulo 
César em relação à retirada do Projeto de Lei nº04/2020. Em continuidade 
questiona alguns pontos do decreto municipal, deixando claro que só o 

fechamento do comércio a noite não contribui para a não disseminação do Vírus, 

assim pediu mais fiscalização por parte do poder público. Falou também que deve [ 
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haver fiscalização do Governo Federal, quanto ao auxilio financeiro destinado aos 
estados e municípios para o enfrentamento ao coronavírus. Cobrou ao Secretário 
de Obras manutenção das estradas após as chuvas. Finalizou cobrando 

providencia para a falta d'água do povoado cercado. Em sequencia a Edil Patrícia, 
no tocante a Pandemia parabenizou o Dr. Wagner pelos esclarecimentos feitos na 
Live com o Prefeito. Em continuidade sugeriu que a higienização das mãos como 
medida de prevenção seja aplicada também nos transportes comerciais que vêm 
dos Povoados, como também a distribuição de kit com mascara e álcool em gel 
nos povoados. Por fim, reforçou as cobranças dos Vereadores Edinelson e João 
Batista em relação ao Loteamento Alvorada e a dificuldade das pessoas com a 

D falta d'água em alguns Povoados. Sequente o Parlamentar José Welligton falou 
que a fiscalização do cumprimento dos Decretos é de incumbência das 
autoridades policiais. Também esclareceu que o município não recebeu ainda 
nenhum repasse em dinheiro para combate da Pandemia, até mesmo porque a 
lei tinha sido sancionada pelo Presidente da República na presente data. Em 

seguida o Vereador Edivaldo, Parabenizou a Presidente pela inovação na Casa, 

comentou que os serviços comprometidos pela chuva serão retomados com a 

estiagem e em relação à CIP, disse que a reunião deveria ter sido com todos os 

Vereadores. Na ORDEM DO DIA não houve votação na presente sessão. NA 

EXPLICAÇÃO PESSOAL fez uso da palavra o Parlamentar Paulo César, este 

pontuou alguns assuntos abordados na presente sessão. Logo em seguida, a 

palavra foi autorizada ao Edil José Edinelson, indagou sobre a situação dos casos 

do CoVID-19 no município. No tocante aos terrenos do Loteamento Alvorada, 

& disse que o povo se sente abandonado pela administração pública. Consequente 

o Vereador Genilson esclareceu ao colega Edinelson, quanto à reivindicação do 

Loteamento Alvorada, parabenizou a secretária de assistência Social, Marlene 

Souza, pela assistência as pessoas com necessidade, por fim reforçou a população 

a importância quanto ao uso de mascara e álcool em gel. Conseguinte o 

Parlamentar João Batista cobrou a disponibilização de um telefone para que as 

pessoas possam acionar a vigilância sanitária em auxilio ao combate a pandemia. 

Finalizou dizendo está preocupado com o projeto nº04/2020, pois ver uma falta 

de desinteresse do Gestor Municipal. Logo após, o Parlamentar José Welligton, 

frisou os assuntos do Alvorada, das estradas e da fiscalização. Em aparte o 

Vereador Paulo César, destacou a importância do preparo e manutenção dos 

maquinários para a chegada do inverno. Em seguida, a Senhora Presidente 

Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, 

determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César do 
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Santos lavrei a presente Ata que val assinada por mim, pela Presidente e pelo 2º 

secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores, em 21 de maio de 2020. 

President 
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= o 4 2º Secretário 
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